


Вариант 1. 

1. Порядок может быть только у матрицы следующего вида: 

а) прямоугольной b) квадратной с) любой d) матрицы-строки 

2. Выберите квадратную матрицу второго порядка: 

a)(
−2 4
8 −10

) b) (
1 −3 8

−8 4 0
7 −6 10

);      c)(2 0 −7)  d) (
   46
−28

) 

3.Определитель второго порядка |
4 1
3 4

| равен … 

а) 5        b) 0 с) 13          d) -5 

4. Определитель третьего порядка |
3 0 2
0 3 1
0 0 3

| равен … 

а) 0        b) 27     с) 9          d) -6 

5. Дана матрица А = (
−1 2
4 −5

). Тогда матрица 2А имеет вид: 

   а) (
−2 4
8 −10

)  b) (
−3 2
4 −5

) с) (
10 2
8 −5

) d) (
0 −4

−8 10
) 

6. Даны матрицы А = (
1 −1

−2 3
) и  В = (

1 0
2 3

).  Тогда матрица А+В  имеет вид: 

   а) (
1 1

−4 0
) b) (

3 −1
−4 6

)  с) (
2 −1
0 6

) d) (
0 −1

−4 0
) 

7. Найти произведение матриц 








 32

15
(

2 0
0 1

) 

a)(
10 1
4 −3

)  b) (
17 4
4 1

)  c) (
−1 −1
−4 3

) d) (
0 4
4 1

) 

8. Решите систему {
𝑥 + 3𝑦 = 9,

−𝑥 + 2𝑦 = 1
  

a) (1; -30)  b) (-1;28)  c) (3; 2)  d) (-12; 38) 

9.Система m × n чисел, расположенных в прямоугольной таблице, состоящей из m строк и n 

столбцов, называется 

a) матрица   b) вектор   c) скаляр  d) ряд  

10. Укажите правильное соответствие между уравнением и типами уравнений прямой на плоскости 

2х-5y-9=0 

a) уравнение прямой с угловым коэффициентом 

b) уравнение прямой в отрезках  

c) каноническое уравнение прямой 

d) общее уравнение прямой 

11. Нормальным вектором прямой х-2у+3=0 является вектор: 

a) (-20;10);      b) (-21;32);     c) (33;-24);     d) (1;-2) 

12.  Направляющий вектор прямой 
𝑥−2

3
=

𝑦+3      

4
 равен: 

 a)(3;4) b)(-35;46) c)(37;-48) d)(-39;-40) 



13. Прямая  
𝑥

3
+

𝑦

4
=1 пересекает ось абсцисс в точке с координатами: 

 а) (43; 60) b)(-42; 50) c) (-31;20)  d) (3;0). 

14. Комплексное число, сопряженное числу 52  iz , имеет вид: 

      а) 152  iz  b) 522  iz        с) 235  iz d) 52  iz  

15. Составьте уравнение прямой, которая параллельна оси х и проходит через точку (2; 3) 

а) у=25  b) у= -4  с) у=3   d) у= -38 

16. Координаты вектора 𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗ ,при условии 𝑎⃗(1; 0),  𝑏⃗⃗ ⃗(2; −1), равны: 

 a) (1;-1) b) (1;1) c) (13;0) d) (3;-1) 

17. Укажите соответствие между кривой второго порядка и их уравнениями  (х+6)2+(у-2)2=64  

a) парабола      b) гипербола         c) эллипс       d) окружность 

18.Координаты центра окружности (х-2)2 +(у-1)2=9 равны: 

 a)(-25;-14)   b)(23;-12)       c)(-21; 0)       d)(2;1) 

19. Радиус окружности (х+2)2 +(у+3)2=25 равен: 

 a) 5;   b) 0       c) 3       d) -25 

20. Если уравнение гиперболы имеет вид 
𝑥2

16
−

𝑦2

9
= 1, то длина ее действительной полуоси равна…  

a) 1  b) 5  c) 18  d) 4 

21. Большая ось эллипса 
𝑥2

16
+

𝑦2

9
= 1 равна: 

 a)10 b)8 c)92  d) 36 

22. Найти десятый член последовательности, если формула общего члена 45  nan . 

    а) 56  b) 46   с) 1  d) -56 

23.Если  
 

...
!2

1...
!4!2

1cos
242


n

xxx
x

n
n

 , то ряд Маклорена для функции xy 5cos  имеет вид: 

 а)  
 

...
!2

51
1...

!4

51

!2

51
1

242



































n

xxx
n

n  b) 
   

 
 
 

...
!2

5
1...

!4

5

!2

5
1

242


n

xxx
n

n  

 c) 
     

 !2

4
...

!4

4

!2

4
1

242

n

xxx
n

  d) 13  
  











!2
1...

!4!2
1

242

n

xxx n
n

 

24. Вычислить предел функции:  lim
3х

х2+4

х−2
 

 a)  7;       b) 4;      c) 13;        d) – 4 

25. Функция 
𝑦 =

4

𝑥−3терпит разрыв в точке: 

 a) 1   b)-2   c)3   d)непрерывная. 

26. Число точек разрыва функции 𝑦 =
1

(𝑥+1)3(х−4)2
 равно… 

a) 2  b) 1  c) 3   d) 0 

27. Операцию нахождения производной функции называют: 



 a)дифференцирование 

 b)интегрирование 

 c)потенцирование 

 d)логарифмирование 

28. Найти производную (𝑥2 + 1)/. 

a)х  b)1 c) 0  d) 2х  

29.Производная функции у = cos5x имеет вид: 

a) cosx;      b) -5sin5x;       c) sinx;     d) 15cosx 

30.Точка движется по закону S=2t2-3t+1(м). Скорость в конце 3-й секунды равна: 

 a) 12м/с  b)80 м/с   c)11  м/ с     d) 9  м/с. 

31. Найти дифференциал первого порядка для y=lnx
 

a)cosxdx   b) sinxdx c)

𝑑𝑥

𝑥
.  d)−𝑡𝑔𝑥𝑑𝑥. 

32. Переменная величина 𝑧 = 2𝑥 + 𝑦 + 𝑡 − 1 является функцией: 

 a)одной переменной b)двух переменных  c)трех переменных 

 d) пяти переменных. 

33. Частное значение функции𝑧 = 𝑥2 + 2𝑦  в точке 𝑀(−1; 2) равно: 

 a) 3  b) 5  c) -5   d)1 

34.Найти частную производную z’x  функцииz=x3+y2 

a) 3x2       b)2y5      c)13x2+24y             d) 37x- 2y 

35.Вычислить предел: lim
𝑥→1
𝑦→2

(1 − 𝑥 − 𝑦) 

a) 20  b) -2  c) 11  d) 42 

36.Первообразной функции y=2x является: 

 a)23 b) 5x4 c)x2 d)0 

37. Найти неопределенный интеграл∫ 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑑𝑥: 

 a)tgx+C b)-cosx+C c)sinx+C  d)-sinx+C 

38. Определенный интеграл ∫ 3𝑥23

1
𝑑𝑥 равен: 

 a) 1 b) -5 c)26 d) 0 

39.Скорость движения изменяется по закону 𝑣(𝑡) = 2𝑡 м/с. Найти длину пути, пройденного телом за 

3 секундыот начала движения. 

 a)9 м   b)4м  c)13м  d)5м 

40. Операцию нахождения первообразной функции называют: 

 a)дифференцирование 

 b)интегрирование 

 c)потенцирование 

 d)логарифмирование 
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